

**11.10.08**  
**ПРЕОБРАЖЕНИЕ ДУХА.**  
**ЯВЛЕНИЕ ОСНОВ**  
**ШЕСТОЙ РАСЫ**

**Праздники ИДИВО**  
**Подразделение Цивилизации ИДИВО**

# ДУХ 5 РАСЫ

- Вот эпоха началась, Дух осознал, что старая раса закончилась, началась Новая эпоха, начинается новая раса.
- Но! 5-я раса продолжает инерционно жить, а Дух нуждается в остановке. Он ищет такого исторического максимума, где инерция уже идёт сама по себе, а он просто останавливается.
- Со 2-го октября, когда мы прожили, что состояние 5-й расы из Зала ушло, Огнём, и осталось дойти пика Духа.
- И вот пик Духа наступил 10-го октября.
- Владыки нам дали практику, и мы вошли в практику исторической точки 5-й расы.

Семинар 2Синтеза ФА, Киев, 11-12 октября 2008

# ПРАКТИКА ИСТОРИЧЕСКОЙ ТОЧКИ 5 РАСЫ

«Для этого мы вошли в Огонь ФА-Отца Метагалактики Яватмического проявления, возожглись. И самое интересное, тут же для нас было новостью, мы вышли в Лотос человечества, который находился в Яватме, в седьмом проявлении ФА-Отца Метагалактики.

Оказывается, чтобы наши Слова Отца из Метагалактики пришли на Планету, в самой Метагалактике, в Яватмическом проявлении как Телу Отца был Лотос с Духом человечества (возможно, не только нашей Планеты, но мы отвечали там за Дух всей Планеты) и Зерцалом, где фиксируется всё человечество.

... это не Дух человечества 5-й расы, это не Дух человечества рас, это Дух Человека или человечества, который выражает Омеги ФА-Отца Метагалактики собою и несёт Слова Отца собою. Но на этом Лотосе отражаются все этапы роста этого человечества, этих Омег и этого Слова Отца».

# ПРАКТИКА ИСТОРИЧЕСКОЙ ТОЧКИ 5 РАСЫ

Поэтому, когда завершается этап 5-й расы, мы вошли в Огонь исторической точки, нас перевели в этот Лотос, и "Я Есмь присутствие" этого Лотоса мы отдали в историческую точку.

В итоге, с точки зрения Лотоса Отца 5-я раса завершилась, и пора начинать новую расу.

Отдать историческую точку, кроме Лотоса, надо было ещё и Дхамме Созидания, чтобы переключилось созидание Планеты.

# ПРАКТИКА ИСТОРИЧЕСКОЙ ТОЧКИ 5 РАСЫ

**...нас вывели в Дхамму Созидания не просто Планеты, а Планеты с точки зрения Метагалактики.**

**И Дхамма Созидания оказалась ...на 8-м, то есть созидание нашей Планеты было с 8-го проявления... Зачем?**

**Чтоб была устойчивость предыдущей эпохи, при вхождении в новую созидательность не прерывалась, и мы не погибли, как атланты погибли, как лемурийцы погибли.**

# ПРАКТИКА ИСТОРИЧЕСКОЙ ТОЧКИ 5 РАСЫ

**...в этой же практике Владыка нам определил, что завтра, то есть с вами как 28-м Домом ФА, ведущим фактически аспектности человечества, причём с точки зрения Отца Метагалактики, который принёс Учение Синтеза на Планету, мы должны войти в историческое развитие 6-й расы. ...Первый исторический шаг 6-й расы, чтобы на нас включилось время другое и включилась Теофа уже с точки зрения 6-й расы.**

# ПРАКТИКА ИСТОРИЧЕСКОЙ ТОЧКИ 5 РАСЫ

- Причём Первый шаг 6-й расы должны сделать люди, подготовившие себя к выражению 6-й расы и имеющие как минимум части Человека, то есть выражающие уже 6-ю расу собою для самих себя и для Дома ФА-Отца Метагалактики.
- И наша задача ...войти самим и внести Огонь и переключить теперь всё человечество Планеты Земля ФА, сделав Первый шаг 6-й расы ...с точки зрения Человека Планеты Земля ФА в выражении всего человечества Планеты Земля ФА собою.

# Стяжание первого исторического шага 6 расы Планеты Земля ФА

- Человек 6-й расы идёт Метагалактической жизнью. Поэтому мы зафиксировали этот огонь в Зале Дома Отца Планеты на 1 вышестоящем метагалактическом для человечества, то есть самого массового, в будущем массового, обычного человечества, которое живёт всего лишь 64-мя присутствиями. Но мы стяжали перспективы 6-й расы, как концентрацию новой жизни в ней, куда вообще раса может развиваться, и куда могут развиваться Чело.
- Для нас сейчас максимум – это 10-е проявление, так как 12-е – максимум, мы сделали просто ближайшую жизнь. Ближайшая жизнь – 10-я, Анупадического выражения, где фиксируется собственно жизнь наших возможностей.
- И мы стяжали жизнь 6-й расы, чтобы было позволительно Чело, которые в сути своей являются Человеками 6-й расы, ходить по проявлениям.

# ОСНОВЫ ШЕСТОЙ РАСЫ

- Человек (подчёркиваю: самый обычный человек) 6-й расы в перспективе будет жить присутствиями. Как этого добиться с учётом того, что мы сейчас знаем?
- Вот они должны так жить – значит, когда-нибудь будут так жить.
- ПРОСТОТА И ОТКРЫТОСТЬ.

# О начавшемся времени 6 расы

- Сделав Первый исторический шаг, мы вошли в историческое развитие 6-й расы, называется ловите исторический момент – первые секунды физического человеческого действия 6-й расы. Не 6-й расы в целом по планете, не планеты Земля как Новой эпохи – это было, а теперь в каждом Человеке внутри нас пошли первые секунды времени 6-й расы.
- Время потекло, а теперь мы должны зафиксировать, кто такой Человек 6-й расы. Это – синтез 16-ти частей ФА-Отца Метагалактики в нас, восходящих в 32 части ФА-Отца Метагалактики в нас.

# О начавшемся времени

## 6 расы

- Поэтому мы сейчас выходим (будет такая практика) вначале в Метагалактическое выражение Отца, переходим в Пробуддическое – 16 на 256, потом (шестёрка управляет тройкой) возвращаемся в Универсумное выражение Отца, возжигаемся 32-рицей, выходим в Сиаматическое (32 на 32 – 1024), возжигаемся, окутываемся восьмью проявлениями ФА-Отца Метагалактики в нас и фиксируем это как восхождение Человека 6-й расы чрез нас, где человек идёт присутствиями – 16-рично или 32-рично, развивая 7-ю расу из себя, а мы идём проявлениями как Чело в удвоении возможностей выражением ФА-Отца Метагалактики нами.
- Время выражается очень часто вкусом, потому что именно вкус выражает Огонь Слова Отца, и время начинает вертеться на нёбе, на небе по-старому, в 5-й расе.
- На нёбе фиксируется первая точка времени, первая секунда и исходящее время каждого из нас в 6-й расе. Слово "исходящее" – это когда оно из нас исходит, и мы им живём.

# ОТЛИЧИЕ ВРЕМЕНИ 5 И 6 РАСЫ

- Жизнь человека 5-й расы – это объективное время планеты, влияющее на субъективные возможности Человека в рамках планеты.
- Если в 5-й расе время было внешним и влияло на человека, то, что сейчас нам дал Отец, у нас время внутреннее и влияет на планету.
- То есть жизнь человека 6-й расы – это когда внутреннее субъективное время строит объективное время планеты.

# Новые парадигмальные рамки развития человека, Чело, восходящего Ведущего в начавшемся времени 6 расы

- Мы заложили парадигму развития 6-й расы соответствующим Огнём и выражением.
- Парадигма – это такая научная концепция, на которую опираясь, развивается что наука, что любые тенденции и возможности.
- Значит, опираясь на то, что мы заложили, и будет развиваться или направляться развитие Человека и Человечества 6-й расы.

2 Синтеза ФА, Киев, 11-12 октября 2008